

ФИАТ: ПРЕДСТАВА „КУРЛАНИ“ КАЗАЛИШТА „ХОТЕЛ БУЛИЋ“

За све потлачене

Фиатовска публика има ла је прилику да током друге вечери, у такмичарској селекцији, погледа хрватску представу „Курлани“, рађена по мотивима „Трилогије о Курланима“ Мирка Божића, а у режији и адаптацији глумице и редитељке Сенке Булић. Ријеч је о представи која нам је у два сата изузетне позоришне игре представила сурову стварност Далматинске Загоре (и Балкана), прије свега положај жена у патријархалном друштву. Текст који изазива хиљаде питања које су и данас на столу наше друштвене збиље, уз нејерооватно упечатљиву и надахнуту игру ансамбла којег чине Сенка Булић (којој је ово премијерно извођење захтјевне улоге Перке), Луције Шербедије, Анђеле Рамљак, Франа Машковића, Пашка Вукасовића и Јуре Раднића. У фокус овог сценског дјела стављене су три женске судбине, с краја '40. година прошлога вијека.

– Застрашујуће је колико је тај текст написан прије више од пола вијека данас жив, и колико у њему видимо исте проблеме који нас данас муче. Он говори и о томе како нам се све урушава, како



Јак и мучан текст, али истинит

жене своја стечена права протеклих деценија данас олако заборављају, крше и потискују. То видимо сваког дана, на послу, у породици, у роду, у дому... – казала је Булић.

Раднић каже да се ова представа прије свега бави различитостима. Представа се бави онима који су потлачени због своје различитости. ФИАТ се наставља домаћом представом „Собе“ Драмског студија „Празан простор“ (19 часова, Стара варош), промоцијом књиге Дамјана Пејановића (у 22 часа, Кулевова кућа), а фиатовце чека и музички наступ „Коала војс“ и ФМ Мирде.

С.Ђ.

У БЕРАНАМА ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ ДРАГАНА РАДЕВИЋА Информбиро у Црној Гори

Промоција књиге „Информбиро у Црној Гори“, публицисте Драгана Радевића, биће одржана сјутра (четвртак) у 19 сати, у Центру за културу у Беранама. На промоцији ће говорити: владика

будимљанско-никшићки Јоаникије, проф. др Драгомир Кићковић, Горан Кикиновић, професор историје и аутор књиге. Организатор ове књижевне вечери је Јавна установа Центар за културу Беране. Д.Ј.

НА ВЕЛИКОЈ СЦЕНИ КИЦ-а „БУДО ТОМОВИЋ“ ПОДИГНУТА ЗАВЈЕСА НА VIII МЕЂУНАРОДНИ ФЕСТИВАЛ ЛУТКАРСТВА ПОДГОРИЦА – ЦРНА ГОРА 2019.

Почели дани дружења са луткама у позоришту

Бањалучко Дјечје позориште Републике Српске одиграло је „Одисеј – сан о повратку“, а публика ће у такмичарском програму видјети још четири представе и за крај подгоричког „Малог пирата“

Подгорица је од синоћ у знаку још једног фестивала. На великој сцени Културно-информативног центра „Будо Томовић“ подигнута је завјеса на осмо издање Међународног фестивала луткарства Подгорица – Црна Гора 2019. Бањалучко Дјечје позориште Републике Српске, одиграло је „Одисеј – сан о повратку“.

Публика ће видјети још четири представе. Вечерас од 18 и од 20 часова на великој сцени игра „Црвене мале Иде“ Позоришта лутака Ниш, а дан за даном слиједе комад Градског казалишта лутака Ријека „Ванда Лаванда“ (од 18 и 20 часова у Великој сали), „Под жицама“ из Италије игра у Додесту, у суботу и недељу од 12 часова. Представа „Ерор 404“ луткарског позоришта из Шпаније може се погле-



Почео фестивал луткарства у Подгорици

дати у суботу од 18 и 20 часова у Додесту. Фестивал се завршава у недељу, од 20 часова додјелом награда и извођењем представе Градског позоришта „Мали пират“. И ове године, фестивал има так-

мичарски карактер. Биће додијелене награде за најбољу режију, драматургију „Драган Радуловић“, најбоље естетско-технолошко рјешење лутака, сценографију, оригиналну музику и три равноп-

Ж.Ј.

ОТВОРЕНО 5. ИЗДАЊЕ ЕВРОПСКОГ ФИЛМСКОГ ФЕСТИВАЛА, НА КОЈЕМ ЋЕ БИТИ ПРИКАЗАНО ДЕСЕТ ФИЛМОВА У ОСАМ ГРАДОВА

Промовисање европске културе на великом екрану

„Ноћ црногорског филма“ биће одржана вечерас у 20 сати у „Карверу“, а подгорички филмофили имаће прилику да виде остварење „Игла испод прага“

Јубиларни пети по реду Европски филмски фестивал почео је у подгоричкој књижари „Карвер“ обраћањем амбасадора ЕУ у Црној Гори Аиво Орава и секретарке за културу Главног града Ане Медиговић. Публика је прве вечери фестивала имала прилику да види комедију „Белгијски краљ“. Орав је публици пожелио добродошлицу, а потом је истакао да овим фестивалом ЕУ прославља европску културу и њену разноликост.

– Филмови који ће бити приказани наредних дана у Подгорици, као и у неколико црногорских градова, урађени су у продукцијама европских земаља, приказани на бројним фестивалима, а многи од њих су освојили награде – казао је амбасадор ЕУ у нашој земљи.

Секретарка за културу и спорт Главног града Ана Медиговић је истакала да манифестације попут ове има битну улогу у промовисању култура разних земаља и народа. Она је истакала вече посвећено нашем филму, истичући да се и на тај начин ствара историја црногорске кинематографије. Такође, констатовала је Медиговић,



Орав пред љубитељима филма у Подгорици

приказивање филмова и у још седам црногорских градова значи стварање филмске публике у цијелој земљи.

Фестивал, који организују Делегација Европске уније у Црној Гори и ЕУ Инфо центар поред Подгорице, у Котору ће бити одржан у Кину „Бока“ од 17. до 21. септембра, у Улцињу, у од 18. до 22. септембра. У Петровцу фестивал ће бити одржан од 24. до 28. септембра у Спомен дому „Црвена комуна“. Бијело Поље ће угостити фестивал од 30. до септембра до 4. октобра у Центру за

културу „Војислав Булатовић Струњо“, док ће се филмови приказивати у Никшићком позоришту од 7. до 11. октобра. Европски филмски фестивал посетиће и Петњицу од 14. до 18. октобра, а Мојковац од 21. до 25. октобра, гдје ће филмови бити приказивани у локалним центрима за културу.

Сваке вечери пројекције почињаће у 20 и 22 часа. Улаз за све пројекције је бесплатан. Поред комедије „Белгијски краљ“, наредних дана наша публика ће имати прилику да види филмове „Крва-

во млијеко“, „Дијамантино“, „Зимске мушице“, „Оут“, као и три документарна остварења: „Тишина других“, „Странац у рају“ и „Далеки лавез паса“.

„Ноћ црногорског филма“ биће одржана вечерас у 20 сати, такође у „Карверу“, а подгорички филмофили имаће прилику да виде остварење „Игла испод прага“, последице чега ће бити одржан панел „Црногорски филм некад и сад“ у којој ће учествовати режисери Андро Мартиновић и Иван Мариновић.

С.Ђ.

МИТРОПОЛИЈА ЦРНОГОРСКО-ПРИМОРСКА
 МАНАСТИР СВЕТОГ ПРВОМУЧЕНИКА И АРХИЈАКОНА СТЕФАНА
ДУЉЕВО

Са благословом Његовог Високопреосвештенства Архиепископа Цетињског и Митрополита црногорско-приморског Господина Амфилохија позивамо Вас
 У МАНАСТИР СВЕТОГ ПРВОМУЧЕНИКА И АРХИЈАКОНА СТЕФАНА-ДУЉЕВО НА

ДОНАТОРСКО ВЕЧЕ
 КОЈЕ ОРГАНИЗУЈЕМО 14.09. у 19 ЧАСОВА,
 РАДИ ДОГРАЂЕ ПОСТОЈЕЋЕГ КОНАКА И ПРОШИРИВАЊА МАНАСТИРСКИХ РАДИЦИЈА.

ДОБРО НАМ ДОШЛИ

Са поштовањем и благодарношћу
 Митрополит Манастира Дуљево
 са својим Христу сестрима

БРОЈ ЖИРО РАЧУНА МАНАСТИРА ДУЉЕВО
 525-957-83
 Комерцијална банка АД Будва